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Cau 1: Tim m dé phuong trinh: Iogf/§ x—mlog ; x+9=0 co nghiém duy nhat nhé hon 1.

A. m=-4 B. m= 46 C. m=-6 D. Khong ton tai m
Cau 2: Cho sb phic u=2(4-3i). Trong cac khang dinh dudi ddy, khang dinh nao sai?

A. Modun ciia u bang 10.

B. S6 phtic u c6 phan thuc bang 8, phan 4o bang 6i.

C. S phirc u c6 phan thyc bang 8, phan 4o bang —6.

D. S phirc lién hop ciia u 1a u=8+6i.
Cau 3: Cho hinh tru c6 tinh chat: Thiét dién cua hinh try va mit phiang chira truc ctia hinh try 13 hinh
chir nhat ¢6 chu vi 1a 12cm. Tim gi tri 16n nhit cua thé tich khdi tru.

A. 64z cm’ B. 8z cm’ C. 32z cm® D. 167 cm®
CAau 4: Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham 1a f'(x)=x(x+1)?(x-1). Ham s6 y= f(x) c6 bao nhiéu
diém cuc trj?

Al B. 3 C. 2 D. 0
Cau 5: Tim tit ca cac gia tri thuyc cia tham s m dé ham sd y:ImIn—x—Zl nghich bién trén
nx—m-—
(€%4o0).
A. m<-2 hodac m>1. B. m<-2 hoac m=1.
C. m<-2 hoac m=1. D. m<-2.

CAu 6: Cho ham sb y= f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Tim s6 diém cuc trji cia ham s6 y = |f(x-1)|.

N 4
Wi 5
A. 7 B. 5 C. 3 D. 9
Cau 7: Tim ho nguyén ham cta ham s§ f (x)=sin2x
A. jsin2xdx:—2c052x+C B. J‘sin2xdx=—%0052x+c
C. jsin2xdx:2c052x+c D. jsiandx:%c052x+C

CAu 8: Tim diém biéu dién cua sb phirc z= trong mit phang toa d6 Oxy?
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(53 c(d) B3

A (2.3 2.3 2.3
" 13'13)° 13'13 13'13
Cau 9: Bang bién thién sau day 13 ctia ham s6 nao?
X | —@ -2 + a0
Y - I -
Y ' \ -
X+1 X+3 x—-1 X+1
— B = C. y= D. y=—o
y y 2X+1 y X—2

S x+2 ST 2+x ‘
Céau 10: Cho a>0 va a=1. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau

A. log, x c6 nghia vo1 vx.
B. log,(xy) =log, x.log, y v&i moi x>0, y >0.
C. log,1=a va log,a=0.

D. log, x" =nlog, x (x>0,n=0).
Céau 11: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day la tam giac vuong tai B, canh SA vudng goc vai day, goc

ACB=60°, BC=a, SAza«@ . Goi M 1la trung diém ctia SB. Tinh thé tich V cua khdi tir dién

3

MABC.
3 3 3
Av=2 B.v=2 cv=2. D.v=2.
2 3 6 4
Céau 12: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz cho,A(2;O;O), B(0;3;0), C§0;0;3), D(1;-1;2). H la
chan duong vudng goéc ké tir D cua tir dién DABC. Viét phuong trinh mat phang (ADH).
A 3x+2y+22-6=0 B. x-y-2=0
C. 6x-8y-z-12=0 D. -7x+5y-z+14=0
2
CAu 13: Tinh dién tich hinh phang gidi han bai dd thi cac ham sb y=x?,y = % y= 27
X
B. S=27In3 C. S=2—36 D. 8:27In3—?

A. S=234
Cau 14: Cho ham s0 y=x*+2(m-4)x*+m+5 c6 do thi (C,).Tim sb thuc m dé dd thi (C,) c6 ba

diém cuc tri tao thanh mot tam giac nhan géc toa do O lam trong tam.
A m=1 B. m=
2
C. m=1hoac m:% D. m=4
Cau 15: Cho ham sé f(x) = x®+ax? +bx+c. Ménh dé nao sau ddy sai ?

A. Ham so ludn c6 cuc tri.
B. D0 thi cua ham so6 luon cat truc hoanh.

C. lim f(X)=+oo.

D. PO thi ciia ham s6 ludn c6 tim d6i xtng.
CAu 16: Cho cac sb phiic 7,7, thod man |z, +z,|=+3,|z| =|z,| =1. Tinh 2,7, +2z2,
A. 2,2,+22,=0 B. 7,2,+22,=1 C. 2,2,+22,=2 D. 72,+22,=-1.
Cau 17: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diém A(L4;2),B(-12;4) va duong thing

._—1——2—.

Xl y+2 2 Tim toa d6 diém M trén A sao cho MA? + MB? = 28.
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A. M (L0;-4). B. M(-L0;4). C. M(30;4). D. M(-10;-4).
Cau 18: Céit mot khéi tru bai m@t mat pl}éng qua truc ta dugc thiét di@n la hinh chf’I nhat ABCD c¢o6
AB va CD thudc hai day cua khoi try. Biét AB = 4a, BC = 3a. Tinh thé tich cua khoi try.

A. 127a° B. 167a° ‘ C. 4ra’ D. 8za®

Cau 19: Cho log,5=aVva log,5=b. Ménh dé nao sau day la dung?
ab 1 1 a+b
A. log,5=—— B. log,5=— C. log;5=— D. log,5=——
ER 2= b %2~ 2 %> "

CAu 20: Tim tap hop cac gia trj thuc cta tham sé m sao cho ham s y = x-1 nghich bién trén
khoang (-0;2).

A. (1, +o0) B. [1, +0) C. (2,+x) D. [2,+x)
Cau 21: Tim nghiém cta phuong trinh 4** =64% véi a 14 sé thuc cho trudc.

A. 3a-1 B. 3a+l C. a-1 D. a’-1

Cau 22: Cho s6 phirc z théa man z.z = 1. Tim gi4 tri nh6 nhat cta biéu thic:
P=|2°+3z+7|-|z+1Z]|.

AL B. 2 c. b D. 3

4 4 4

Cau 23: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho cac mat phang (P):x—y+2z+1=0 va
(Q):2x+y+z-1=0. Tim r sao cho chi c6 diing mot mit cau (S) ¢6 tdm thudc truc hoanh, dong thoi
(S) cit mit phang (P) theo giao tuyén 1a mot dudng tron c6 ban kinh bang 2 va (S) cit mit phang
(Q) theo giao tuyén 13 mot duong tron co ban kinh bang r.

A r=\2 B. r=43 C.r= g D. r= %

CAau 24: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho 2 vecto a=(3;-2;m);b=(2;m;-1). Tim gia tri
ctia m dé hai vecto @ va b vudng goc véi nhau.
A m=2 B.m=1 . m=-2 D. m=-1

C
R . . . » i . . 1 X=X 1 4-x
Cau 25: Tim tap nghiém cua bat phuong trinh > > >

A. (=2;+0) B. (—0:—2)U(24+%0)  C. (2+0) D. (-2,2)
Cau 26: Tim dao ham cta ham s6 y =In(x*+x+1).
—(2x+1) -1 1 2x+1
A. ’:(—. B. y= : C. y= . D. y= .
) Y ix+1 X+l Y x+1
e ,
Cau 27: Ta c6 tich phén |=4jx(1+|nx)dx=a.e2+b; véi a;b 1a cac so nguyén. Tinh
1
M =ab+4(a+b).
A. M=-5, B. M=-2. C. M =5. D. M=-6.
Cau 28: Phuong trinh log, (5-2*)=2-x c6 hai nghi¢m x,x,. Tinh P =x +X, +XX,.
A 2 B. 11 C. 3 D. 9

Cau 29: Cho hai ham s6 f(x),g(x) 1a ham s6 lién tyc trén R , c6 F(x),G(x) lan lugt 1a mot
nguyén ham caa f (x),g(x). Xét cdc ménh dé sau:

(1): F(x)+G(x) la mot nguyén ham cua f (x)+g(x).

(11): k.F(x) la mét nguyén ham cua kf (x)(k eR).

(11): F(x).G(x) la mot nguyén ham cua f(x).g(x).
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Nhitng ménh dé nao 1a ménh dé ding ?

A. (1)va (1) B. (I),(I)va (1) c. (In) D. (1)
Cau 30: Cho hinh chop ttr gidc déu S.ABCD c6 day hop véi mit bén mot goc 45°. Ban kinh mit cau
ngoai tiép hinh chop S.ABCD bang ~/2 . Tinh thé tich khéi chop S.ABCD.

A 642 B 642 128\2 D 322
81 -7 - 81 9
Cau 31: Pudng thing nao dudi day 1a duong tiém can ngang cta do thi ham sd y = 1- 21x ?
X+
A y=-2 B. x=-1 C. y=1 D. x=2

Cau 32: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(3;3;1), B(0;2;1) va(P):x+y+z-7=0. Viét
phuong trinh duong thang d nam trong mit phang (P) sao cho moi diém thudc duong thang d ludn
cach déu 2 diém A va B.

X =2t x=t X=—t X=t
A y=7-3 B. <y=7+3t C. qy=7-3t D. Jy=7-3t
z=t z=2t z=2t z=2t
Cau 33: Cho ham s6 f (x)=2x+sinx+2cosx. Tim nguyén ham F(x) cta him s6 f(x) thoa min
F(0)=1.
A. x*+cosx+2sinx—2. B. 2+cosx+2sinx. C. x*—cosx+2sinx. D.

X* —COS X +2sinX+2.

Cau 34: Cho tir dién ABCD c6 ABC la tam gidc vudng cén tai C va nam trong mit phang vuong
gbc v6i miat phang (ABD), tam gidc ABD la tam gi4c déu va c6 canh bang 2a. Tinh thé tich cua
khoi tir dién ABCD.

A. a2 B. asf C. aaf D. a%\3
Céau 35: Cho m=|oga(€/%), voi a>1b>1va P=log’b+16log,a. Tim m sao cho P dat gia trj
nhé nhat.
A m=1. B. m:%. C. m=4. D. m=2.
Cau 36: Trong khdng gian voi hé toa dd6 Oxyz, mit phang (P) song song véi hai duong thang
X=2+t
A, :%2 = y__—;l = E; A,:]y=3+2t . Vecto ndo sau day 1a vecto phap tuyén cua (P) ?
z=1-t
A. n=(5-6,7) B. n=(-5-6,7) C. n=(-5,6,-7) D. n=(-5,6,7)
Cau 37: Tim tit ca cac gia tri thuc cia tham s6 m d& ham s

y :%x3 ~(2m-1)x* +(Mm* ~m+7)x+m-5 c6 hai diém cuc tri 1a do dai hai canh géc vudng clia mot

tam giac vudng c6 canh huyén biang V74 .

A. {mzs B. [m:_‘o’ C. m=3 D. m=2
Cau 38: Cho m 1a sé thyc duong thoa mﬁnf X 3dx=i.Ménh dé ndo sau day 1a dung?
0(1+X2)
A. me(3;£) B. me(O;g) C. me(g;B) D. me(g;S)

Trang4/6 - Ma dé 150



Cau 39: Cho hinh l4p phuong c6 canh bang a. Phat biéu nao sau day 1a dung?
A. Ban kinh mit ciu ngoai tiép hinh 1ap phuong 1a a2

a3
2
a2
2

B. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh 14p phuong 1a

C. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh 14p phuong 1a

D. Ban kinh mat ciu ngoai tiép hinh 1ap phuong 1a a3

Cau 40: Goi M,N 1a céc giao diém cia hai db thi ham sé y=x—2 va y=7x_;4 .Goi I latrung
X+
diém cua doan thang MN. Tim hoanh d6 diém | .
A L B. 7 c /! D. 3
2 2

Cau 41: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mit cau (S) c6 tam | (,2-3) va
di qua A(1,0;4).

A. (x—1)2+(y—2)2+(z+3)2:\/§ B. (x—1)2+(y—2)2+(z+3)2:53
C. (x+1)+(y+2) +(z-3)" =53 D. (x+1) +(y+2)" +(z+3)" =53
Cau 42: Trong khéng gian vai hé toa do Oxyz, xét vi tri twong dbi cua hai duong thang
X=6+3t X=T7+4t
(d):qy=8+4t va (d'):qy=10+6t".
z=11+6t z2=6+t
A. Chéo nhau. B. Song song. C. Tring nhau. D. Cit nhau.

Cau 43: Cho ba s6 duong a,b,c khac 1. D6 thi ham s6 y=log, x, y =log, X, y =log, x nhu hinh vé&
dudi day:

y\\ Y= 1081, X
=1 y=log x
0 X
94
y=log, x
Ménh dé nao sau day 1a diing?
A. a<b<c B. a<c<b C. c<a<b D. b<a<c
Cau 44: Tim phan 4o cia s6 phirc z thoa man z+2z :(2—i)3 (1-i).
A. -13 B. 9 C. 13 D. -9

CAu 45: Cho hai mat phang (P) va (Q) song song voi nhau va cit mot mit cau tim O ban kinh R
tao thanh hai duong tron c6 cung ban kinh. Xét hinh non c6 dinh tring véi tdm ctia mdt trong hai
duong tron va day tring v4i duong tron con lai. Tinh khoang cach giita (P) va (Q) dé dién tich xung
quanh hinh nén do 1a 16n nhat.

A @ B. 2R\3 C. RV2 D. R
CAu 46: Cho lang tru t&r giac déu c6 chiéu cao bang a, thé tich bang 4a°. Tinh do dai canh day.
A. 4a B. 3a C. a D. 2a

CAu 47: Hinh da dién déu 12 mit thudc loai {p,q}. Tinh p—q
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A. -2 B. 1 C. 2 D. -1
2m—-n)x* +mx+1
X>+mx+n—6

CAu 48: Biét do thi ham sb y = nhan truc hoanh va tryc tung 1am hai duong tiém

can. Tinh m+n
A 2 B. 8 C. -6 D. 9

Cau 49: Goi M, m lan luot 12 gia tri 16n nhat va gid tri nho nhat ctia ham sd y = x++/2cosx trén

{0;%}. Tinh M —m

A Z_14P B. Z11-2 c. Z_\2 D. 1-Z
4 2 4 V2 2 V2 4

Cau 50: Ki hiéu z, 1a nghiém phirc c6 phan thyc va phan ao déu 4m cua phwong trinh
22 +2z+5=0. Trén mit phang toa do OXy, diém M ndo dudi diy 1a diém biéu dién sé phirc
w=i’z, ?

A. M (2-1). B. M(-2-1). C. M(21). D. M(-12).

1.C 2.B 3.B 4.C 5.D 6.A 7.B 8.C 9.B 10.D

11.D 12.C 13.B 14.A 15.A 16.B 17.B 18.A 19.A 20.D

21.A 22.B 23.D 24.A 25.D 26.D 27.C 28.A 29.A 30.A

31.A 32.D 33.D 34.B 35.A 36.D 37.C 38.B 39.B 40.C

41.B 42.D 43.A 44.C 45.A 46.D 47.C 48.D 49.B 50.C
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LO1 GIAI CHI TIET
Lwu y: Loi giadi ciia ma dé khac

Cau 1. Tim tip hop cac gia tri thyc cia tham s6 msao cho ham s6 y= x-1 nghich bién
trén khoang (—o;2).
A.[1;+0) B. (2;+x) C. (1;+00) D. [2;+x)

Hwéng dan giai
Tap xac dinh ctia ham s6: D=R\ {m}.

Ta co: y'=(_m+12, dé ham s6 nghich bién trén khodng (—«;2) thi y'<0, Vx <2
X—m
1-m<0
< (dY): &m>2
m22
X | —o m +00
Yy - -
=>m=>2
— Pap an D.

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, xét vi tri twong d6i clia cia hai dwong thang:

x=6+3t x=7+4t'
(d):{y=8+4t va (d):]y=10+6t"
z=11+6t z=6+t'
A. Chéo nhau. B. Song song. C. Cit nhau. D. Trung nhau.

Hwéng dan giai
VTCP clia d va d’ 1an lwot 12 u, (3;4;6), u, (4;6;1)=u, #ku, = Loai B, D.
Liy A(6,8,11)ed, B(7:10;6)ed", xét ABu,,u, |=0 nénd citd"
— Pap an C.
Cau 3. Cho ham s8 y =x*+2(m-4)x* +m+5 c¢6 do thi (C_). Tim s6 thuc m d€ ham s& c6 ba
diém cuwc tri tao thanh mot tam gidc nhan gbc toa dé6 O 1am trong tAm.

Y

A.m=4 B.m C. m=1 hoac m:%7 D. m=1

Hwéng dan giai
x=0

Tact: y'=a va(m-t)y =0 tul rm-t)=0e>| |, o




Dé ham s6 c6 3 cuc tri thi PT (*) c6 2 nghiém phan biét khac O<:>{ - 0<:>m<4 (1)
m—4

Gia sir 3 diém cuc tri cia ham s61a A(0;m+5); B(xg;y5 )i C(Xc;¢)
V6i yp =x5 +2(m—4)x; +m+5; y =x¢ +2(m—4)x; +m+5

X +X:.=0

O la trong tam AABC nén ta c6 hé pt: { =>m=1

m+5+y,+y.=0

— Pap an D.
Cau 4. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho cic mat phang (P):x—-y+2z+1=0 va
(Q):2x+y+z-1=0.Tim r sao cho chi c6 ding moét mat cau (S) c6 tdm thudc truc hoanh,
dong thoi (S)cat mit phang (P)theo giao tuyén 1a mot dwong tron cé ban kinh bang 2

va(S)cat mat phang (Q)theo giao tuyén la mot dwdng tron cé ban kinh bang r.

A.r:\g B.r:\E C.r=\2 D.r=3

Hwéng dan giai
Goi I(a;0;0) la tdm mdt cau (S) va R1a ban kinh mat cau ().
(S) cat mat phang (P)theo giao tuyén la mot dwdng tron cé ban kinh bang 2 va (S)cat
mat phang (Q)theo giao tuyén la mét dwong tron c6 ban kinh bang r nén ta c6 hé pt
sau:

|a+1| B

APy =R | g VR4

d(1;(Q))= R [2a-1_ ==
(1(Q)) z R

Dé c6 dling 1 mét cau (S) thi pt (*) c6 nghiém duy nhat

<a’-2a+2r’-8=0(*)

<:>A'=1—2r2+8=0©r=\/g(do r>0)

— Pap an A.
Cau 5. Cho lang tru tir gidc déu co chiéu cao bang a, thé tich bang 4a®. Tinh d6 dai canh
day.
A. 4a B. a C. 3a D. 2a

Hwéng dan giai
Thé tich hinh ling tru 1a V =x*h, trong d6 x 1a d6 dai canh day cta lang tru
=4a’=x*a=x=2a

— Pap an D.




Cau 6. Cho s6 phirc u=2(4-3i). Trong cic khing dinh du¢i day khang dinh nao sai ?
A. SO phitc u c6 phan thuc bang 8, phan 4o bang 6i.
B. Mdédun cta u bang 10.
C. S8 phitc u c6 phan thwc bang 8, phan 4o bang 6.
D. SO phic lién hop cia u 14 u=8+6i.
Hwoéng dan giai

u=2(4-31)=86i=|u = /8 +(-6)’ =10.

— Pap an A.
Cau 7. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho mit phang(P)song song v&i hai dwong

x=2+t

thang A, :)(T_zzy—z1 =Z; A, :{y=3+2t. Vecto nao sau diy la vecto phap tuyén cua(P).
z=1-t

A. n=(-5;6;7) B. n=(5;-6;7) C. n=(-5;,-6;7) D. n=(-5;6;-7)

VTCP cla A, va A, lanlwotla ;1(2;—3;4); 6(1;2;—1):{;1,;2]=(—5;6;7).

— Pap an A.

Cau 8. Tim ho nguyén ham cia ham sé f (x) =sin2x

A. J.sinZde=%c052X +C B. IsinZde=—2c052x+C
. 1 .

C. J51n2xdx=—5c052x+c D. ISIHZXdX=2C052X+C

Hwéng dan giai
. 1. -1
If(x)dx = J-sm 2xdx = EJSIHZX.d(ZX) = 7cos 2x+C.

— Pap an C.
Cau 9. Tim phan 4o cta sd phirc z théa min z+2z =(2—-i)*(1-i).
A.9 B. 13 C. -9 D. -13
Hwéng dan giai
z2+22=(2-1) (1-i)=2z+2Z=-9-13i
Goi z=x+yi; X,yeR:>x+yi+2(x—yi)=—9—13i<:>{3x:_9 @{X:_B
-y=-13 y=13
— Pap an B.
Cau 10. Cho phuwong trinh log,(5—2") =2—-x c6 hai nghiémx,,x,. Tinh P=x, +x, +X,X,.
A. 9 B. 3 C. 11 D. 2
Hwéng dan giai




log, (5-2")=2-x5-2" =2 < 5-2" =, dit 2" =t>0:>5—t=%<:>t2—5t+4=0

t=1=>x=0
=P=2

=
t=4=x=2

— Pap an D.
Cau 11. Cho a>0 va a=#0. Tim ménh dé dung trong caic ménh dé sau:
A. log, x c6 nghiavoéi Vx. B. log,1=a va log,a=0.
C. log,(xy)=log, x.log,y v&i moi. D. log, x" =nlog, x (x>0,n=0).
Hwéng dan giai
Pap an A saivix > 0.
bap an B sai vi log, a=1; log, 1=0.
bap an C sai vi log, (xy)=log, x+log, y.

— Pap an D.
Caul2. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz cho A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;3), D(1;—1;2). Hla

chan dudong vudng goc ké tir D cuia tr dién DABC. Viét phwong trinh mit phang (ADH).
B. 6x—-8y-z—-12=0

A.-7x+5y-z+14=0
D. 3x+2y+2z-6=0

C. x—-y-2=0
Hwéng dan giai

Ta co: KB(—2;3;0); AC(-2;0;3) V(AN
AB,AC |=(3;2:2) 1am VTCP.
) i s

— Pap an B.
B

AD,u |=(6;-8;~1) 1am VTPT. 4 5
| i1

f—l

Cau 13. Cho hai mdt phing (P) va (Q)song song vé&i nhau va cat mot mat ciu tAim O ban
kinh R tao thanh hai dwdng tron cé cung ban kinh. Xét hinh nén c6 dinh trung véi tam caa
mot trong hai dwong tron va day trung véi dwong tron con lai. Tinh khoang cach gitra (P)

D. —ZR;ﬁ

va (Q) dé dién tich xung quanh hinh n6n dé 1a 1&6n nhat.

B. R\2 C. 2R3

A. R
Hwéng dan giai




Goi Ol =0'T=x =00'=2x

— Ban kinh ctia mat day 1a r=yR? —x*
— AO=/r? +00"? =R? +3x*

= Dién tich xung quanh hinh nén la:

Sxq =75\ij —x* \/R2 +3x%2

n(4xR* ~12x°)
S = 2 2\(p2 2 S 3
2\/(R -X )(R +3x )

_ 2R3
3

=00’

— Pap an D.
Cau 14. Cho hinh cho6p S.ABC c6 day la tam giac vudng tai B, canh SA vudng goc véi day, goc
ACB=60°, BC=a, SA=a+/3. Goi M la trung diém ctia SB. Tinh thé tich V cta khéi ti dién

MABC.
3 3 3 3
Av=L B.v=2 cv=L D.v=2
2 4 6 3
Hwéng dan giai
> P& A VMABC 1 s
Do M la trung diém SB nén ==
VSABC 2

Ta lai c6: AABC c6 BAC=30° = AC=2BC=2a

2 ™
= AB=, /(Za)2 —a? =a3=S,,. = %AB.AC = %.aﬁ a= J§2a i T
A ‘r‘i' | -.--.-"‘j:-C
2 3 3 X -
1 %.a \/57 \/§a _a a \

= VSABC = ESA'SABC = 2 ? = VMABC = Z

— Pap anB. 2
CAu 15. Tim nghiém cia phwong trinh 4" =64 véi a la s6 thuc cho truéc.
A.a®-1 B.3a+1 C. 3a-1 D.a-1
Hwéng dan giai
4 =64 =4 =47 ox=3a-1.
— Pap an C.
3

Cau 16. Cho m 1a s6 thyc dwong thoa man Ide =-—. Ménh dé nao sau day dung?
0 (1+x2 )3 6

A.me Z;5 B. me 3;Z C. me O;E D. me §;3
2 2 2 2

Hwéng dan giai




T X 17d(x* +1) 1 R
dX:— 3 = = > + —
0 (1+x°) 20 (1+x) | 4(1+x*) b 4(1+m?)
- 2+1:i<:>m2=1<::>m:1(dom>0)
s(temi) 16
— Pap an C.
Cau 17. Tim biéu dién cta s6 phirc z= T trong mat phang Oxy?
—ol
A. _—2,_—3 B. 1,_—3 C. i,i D. _—2,1
13 13 13 13 13 13 13 13

Hwdng dan giai
1 2+3i _ 2+3i

‘7203 (2-3i)(2+31) 13

— Pbap an C.

Cau 18 . Ki hiéu z, la nghiém phtrc c6 phan thyc va phian do déu 4m cia phwong trinh

7> +2z+5=0. Trén mit phang toa d6 Oxy, diém M nao duwdi day 1a diém biéu dién s6 phirc

—i37 2
w=i"%Z,7

A.M(—Z;—l). B. M(Z;l). C.M(Z;—l). D. M(—l;Z).

Hwéng dan giai

) z=—1+2i 3 .3 ]
z°+22+5=0< =>w=i ZO=(—1+21)1 =2+i

z=-1-2i
— Pap an B.
Cau 19. Cho ham s y =f(x) c6 d6 thi nhw v
| (
hinh vé. Tim s6 diém cwec tri cia ham . ' |
N \ |
s6y=f(x—1)|. |'. |'
A. 7 ' " |||
B. 5 R
C. 9 [ ll\ ,‘I
D. 3 | ()Jr TN

Hwéng dan giai
Tir d6 thi ham s§ y =f(x), ta suy ra d6 thi ham s6 y =|f(x—1)| nhw sau:

+ Dich chuyén d6 thi ham s6 y =f(x) sang bén phai 1 don vi




+ Lay doi xtrng cac phin & phia dwéi truc hoanh qua truc hoanh.
Nhu vay, ta thdy db thi ham s8 y =|f(x—1)| d6i ddu 7 lan.

— Pap an A.

Cau 20 . Puong thang nao dwdi day 1a dudng tiém cin ngang cta do thi ham s6 y = 1_21X ?
X+
A.x=2 B.y=1 Cy=-2 D. x=-1
Hwéng dan giai

limy=lim y=-2

X—>+00 X—>—0

— Pbap an C.

A N AT S S ) A/ PR A, mlnx -2 . N A
Cau 21 . Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 m dé ham so y R — nghich bién trén
nx—m-—

(e2;+oo).
A.m<-2 hoic m=1 B.m<-2hodc m>1 C.m<-2 D. m<-2 hodc m=1
Hwéng dan giai

Xétm = 1 thi y—11X=2

2 1=const = Ham s6 khéng nghich bién trén (e2;+oo) = Loai A,
nx-—

D.
—(m2 +m—2)

Ta c6: ham s6 khong xac dinh tai nx=m+lox=e"'vay'=—— =
x(Inx-m-1)

2
PR A, . > R , . m°+m-2>0
bé ham s6 nghich bién trén khoang (e2;+oo) thi y'<0,vx >e’ :>{ " o m<-2
e <e

— Pbap an C.
Cau 22 . Cho cac s6 phitc z,,z, théa man |z, +z, =3, |z, |z, |=1. Tinh z,Z,+7z,.
A z2,7,+2z,=-1 B. z,Z,+7z,=2 C. z,z,+7z,=1 D. z,z,+2,z,=0
Hwéng dan giai
Goi z, =x, +y,i; 2, =X, +V,i; X,,¥,X,, ¥, €R.

Z, +ZZ|=x/§:>(X1 +X2)2 +(y1 +y2)2 =3

Do |Zl|=|22|=1:>xf +yf =X§ +y§ =1;

1
=XX, Ty,y, = 2

Ma z,Z, +2,Z, =(x1 +y1i)(x2 —yzi)+(x1 —yli)(x2 erzi)=2X1x2 +2y,y,=1

— Pbap an C.
Cau 23. Cho ham s6 f(x)=2x+sinx+2cosx. Tim nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) thoa

man F(O) =1.

A. x* —cosx+2sinx+2 B. 2+cosx+2sinx




D. x* —cosx+2sinx

C. x* +cosx+2sinx—2
Hwéng dan giai

If(x)dx=I(2x+sinx+2cosx)dx=xz —cosx +2sinx+C.

F(0)=1=0%—-cos0+2sin0+C=1<C=2.
— Pap an A.

2

Cau 24 . Tinh dién tich hinh phing giéi han béi cic db thi ham s8 y=x2, y =;‘—7, y=2T.
X
B. $=27In3-2% c.s=26 D. S=234
3 3
Hwdng dan giai
l'f f!

A. S=27In3

Xét cac sy twong giao sau:
2 2
e Puong y=x*va y:Eta 6 x*=—=x=0.

v

X R 2 .
ePDuong y=x’*vay="-tacé xX* ==-=x=3.
X

X
2 2
, X
tacO —=—=x=9.
27 ,
L

X

of -

27
=—vay

e Duong y

Dién tich hinh phang la:
27 X’

3 , 2 9
i

jdx=§+27ln3—?=27ln3.
Cau 25. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho 2 vecto a=(3;-2m); b=(2;m;-1). Tim gi&

— Pap an A.
tri ciia m dé hai vecto @ va b vudng goc véi nhau.
B. m=2 C. m=-1 D. m=-2
Hwéng dan giai

A. m=1
ab=32+(-2)m+m.(-1)=6-3m=0<m=2.

— Pap an D.
Céu 26. Hinh da dién déu 12 mit c¢6 dang {p, q}. Tinh p—q
A. 2. B. 1. C. -2
Hwéng din giai




M&i khéi da dién déu c6 thé xac dinh béi ky hiéu {p, q}, trong
do

p = sd cac canh ctia mdi mit (hodc sd cac dinh ctia mdi mat)

g= sb cac mat gdp nhau & mdt dinh (hodc sb céc canh gap

nhau & mdi dinh).

= Khdi da dién déu 12 mit c6 dang {53}=p-q=2.
— Dap an A.
Cau 27. Cho 3 s duong a, b, ¢ khac 1. D6 thi ham s6 y=log, %, y=log, x, y =log_x nhu hinh
ve€ dudi day
Ménh dé nao sau day la dung? y A

>

. a<c<b.
c<a<b.

. b<a<ec. log,x

OO0 W

. a<b<c
log.x

4 log.x

/VH

Huwéng din giai
Nhin vao hinh vé ta thay, 0<a<1 va b, c>1.
D6 thi ham sd y =log, x O trén d6 thi ham s6 y= log.x nén b<c.
— Pap 4n D.
Cau 28. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho A(3;3;1), B(0;2;1) va (P):x+y+z—7=0.
Viét phuong trinh dudng thang d ndm trong mit phang (P) sao cho moi diém thudc dudng thang

d ludn cach déu 2 diém A va B.

x=t x=t x=2t X=—t
A y=7-3t B.{y=7+3t C.Jy=7-3t D. {y=7-3t

Huwéng din giai
Moi diém trén d cach déu 2 diém A, B nén d thudc mat phéng trung truc cua AB.

Taco AB(-3;-1;0)= Mat phing trung tryc cia AB di qua trung diém I[%;%;l) cua AB

va nhan E(—S;—I;O) lam VTPT la —3(X—%j—(y—%j=0 hay 3x +y—-7=0.




X=t
n . A |X+y+z-7=0
Ma de(P) nén phuong trinh d 1a nghiém ciia hé xryTe =d:{y=7-3t
3x+y—-7=0
z=2t
— Pap an A.
CAu 29. Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sd

y =%x3 —(Zm—l)x2 +(m2 —m+7)x+m—5 6 2 diém cyec tri 1a d6 dai ciia 2 canh goc vudng cia

tam giac vudng c6 canh huyén bang /74.

A. {mz_g‘. B. {ng . C. m=3. D. m=2.
m=2 m=-2
Huéng dén giai
Tacod y'=x* —2(2m—1)x+(m2 —m+7), xét A'=(2m—1)2 —(mz —m+7)=3m2 —-3m-6.
DPé ham sd ¢6 2 diém cuec tri 12 do dai hai canh cta tam giac thi phuong trinh y’ = 0 phdi c6
A>0
hai nghiém phan bi¢t dwuong {2m-1>0 < m>2
m?-m+7>0
Loai dap an A, B, D.Nén chon C
*Neéu dap an nhiéu tot hon thi em phai thém budc sau:
Gia st x,,x, 12 2 diém cuc trj cia ham s6, theo gt ta co x? +x2 =74
m=3

2 _ 1AL 2 _ 2 10—
(% +%,) ~2x,%, =74=[2(2m~1) | -2.(m* ~m+7)=74 < 14m’ ~14m 10 74@Ln=_2

— Pap an C.
Céu 30. Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 day hop v6i mit bén mot goc 45°. Ban kinh mat
cau ngoai tiép hinh chép S.ABCD bang /2. Tinh thé tich hinh chép S.ABCD.

N g, 642 c. 322 p, 1282
81 27 9 81
Huéng din giai




Goi O la giao diém cua AC va BD, I 1a tam mit
cau ngoai tiép S.ABCD, H,K 14 trung diém CD,

SD.
Goi canh bén, canh day hinh chop lan luot 14 x, K
y. N
Day hop voi mat bén mot goc 45° nén ta suy ra ; \ N
OHS =45° = AOHS vudng cén tai O. A P e o=
oH=0s=7. 1 \H
2 P A4
y - _/./
S SD V2 x B C
ASIK~ASDO= —=—=—=—=Xx"=y2 (*
SK SO x y 2 ()
2 2

ASHD vudng tai H nén SD* =HD? +SH?
2 2 2
s (yY . [yv2) & .. 3y 42 1y , 642
=>x"=| = | +| =— | kéthop voi (*) taduoc =——=y\2=>y=——"=V==\Zy' =———.
(2)(2} op 6 (%) '4y\j_y 327 T 81
— Dap an A.
Céu 31. Cho hinh try c6 tinh chat: Thiét dién ctia hinh tru va mat phang chira truc cua hinh tru
hinh chir nhat ¢6 chu vi 12 12cm. Tim gié tri 16n nhat cta thé tich hinh tru.
A. 161 cm®. B. 321 cm’®. C. 64n cm®. D. 8n cm®.
Huwéng din giai
Gia st 2 canh cua hinh chit nhat thiét dién 1a a, b (0<a,b<6)
Theo gia thiét ta c6 2(a+b)=12=b=6-a.
Thé tich cua hinh tru 1a

2 2 2
vzb.ﬂ@ = (6-a)=1(a)= F(a) =37~ 2 (a) =0 =4

Béng bién thién:

X 0 4 6
y + 0 -

87
y / \

— Dap an D.




Cau 32. Ta co tich phan l=4‘[x(1+lnx)dx=a.e2 +b; v6i a, b 1a cac sb nguyén.
1

TinhM:ab+4(a+b).

A M=-2. B. M=-5. C. M=—6. D. M=5.
Huwéng din giai
[=4[x(1+Inx)dx =4[ xdx+ 41, =2¢* -2+ 4],
1 1

e

U=1Inx du=—dx "
Xét I, = len xdx, dat = X
1 dv =xdx v 1 &

—=1=3¢’ —1=M=ab+4(a+b)=5.
— Dap an D.

Céu 33. Goi M va m lan luot 13 gi4 tri 16n nhat va gia tri nho nhit cua ham sd y=x++2cosx

trén [O%} Tinh M —-m

A Z_14+42. B. Z+1-42. c.1-2, D. Z-\2.
4 4 2
Huéng din giai

y'zl—\/zsinx, y':0:sinX=i, X€|:O;%:|3X:%.

N7
T T T T T
Taco: y(0)=~Z;y| Z |=Z41;y[ Z = ZoM-m="11-\2.
aco: y(0) \/_y(4j il y(zj S =M-m=+ NA

— Dap an B.
Cau 34. Cho log,5=a va log,5=b. Ménh d& nio sau day la ding?

A. logGSZ%. B. logGSZi. C. logGSZ:%. D. logGSZLb.
Huwéng din giai
1 1 3 1 1 _ab
log56_log52+log53_ 1 N 1 _1+1_a+b
log,5 log;5 a b

log, 5=

— Pap an C.
Ciau 35. Cho tir dién ABCD c¢6 ABC i tam giac vudng can tai C va nam trong mit phang vudng
goc v6i mit phing (ABD), tam gidc ABD la tam gidc déu va c6 canh bang 2a. Tinh thé tich cua

khdi tr dién ABCD.




3 3
A. a*\3. g, 23 c. 28
3 9
Huéng dén giai
Goi H 1a trung diém ciia AB, theo gia thiét ta suy ra dugc DH L (ABC).

AABD déu c6 canh béng 2anén DH=a+/3.

D. a\2.

2
AABC vudng can tai C, c6 AB=2a nén AC=BC=a\2=S,,; :%(axﬁ) =a’

B D

1 , a
= Vsop =§.a\/3_’.a =

— Dap an B. /

Céu 36. Cho m=log, (%), véi a>1,b>1 va P=log’b+16log,a. Tim m sao cho P dat gia trj

nho nhat?
A m:%. B. m=1. C. m=4. D.
Hudéng dén giai
m=loga(ﬁ):%loga(ab)zé(lﬂogab):>logab=3m—1
16 16
—P=log’b+16log,a=(3m—1)" + —t?2 42,
8a 8na=( ) 3m-1 t
2,16 ., 16 16
Xét y=f(t)=t e f(t):Zt—t—z. f (t)=0:>2t—t—2=0<:>t=2.
Béng bién thién:
X | —0 2 +00
y’ - 0 +
y
12

Véy min f(t)=12<t=2=3m-1=2=m=1.




— Dap an B.
Céu 37. Cho 2 ham s6 f(x), g(x) la ham s6 lién tuc trén R, ¢6 F(x), G(x) lan luot 1a mot
nguyén ham cta f(x), g(x). Xét cic ménh d¢ sau:
(I): F(x)+G(x) 1a mot nguyén ham ciia f(x)+g(x).
(IT): kF(x) la mot nguyén ham cta kf(x), vkeR.
(III): F(x).G(x) 1a mot nguyén ham cia f(x)g(x).
Nhitng ménh dé nao 13 ménh dé dung?
A. (I). B. (I); (10). C. (1); (11); (1mm). D. (1n).
Huéng dén giai
Dép 4n (I1) sai vi néu k = 0 khong dung.
Dap an (11I) sai.
— Pap an A.
Céu 38. Cho ham sb y=f(x) c6 dao ham la f'(x):x(x+1)2(x—1). Ham s y=f(x) co bao
nhiéu diém cuc tri?
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.

Huwéng din giai

Ta cb: f’(x):O:[

Béng bién thién:
X | —0 -1 0 1 400
y’ + 0 + 0 - 0 +

— Pap an C.
Cau 39. Cho ham s6 y = f(x) =x> +ax’ +bx+c. Ménh d nao sau day sai?
A. D6 thi cia ham sb 1uon c6 tam ddi xing.
B. P4 thi ciia ham sd ludn cit truc hoanh.
C. Ham s ludn ¢6 cuc tri.
D. limf(x)=-oo.

X—>+00
Huwéng din giai
— Dap an C.




7x—14
X+2

Céu 40. Goi M, N 1a céc giao diém cta hai d6 thi ham s6 y=x-2 va y=
diém ctia MN. Hoanh d6 diém I 1a

A L B. . C.3. D.7.
2 2

Huéng dén giai

Xét phuong trinh hoanh d6 giao diém: x—2= 7zl o (x-2) 1-—"_]=o0
x+2 xX+2

x=2:>M(20) (7 3)
& =
X=5:>N(5;3) 22

— Dap an B.

Céu 41. Tim dao ham cta ham s6 y :1r1<x2 +x+1).

1 —(2x+1) 1

Ay=—" B.y=—""7J  Cly=— D. y'=_2x*1

= . = . ) y'=—-.
XX +x+1 X +x+1 XX +x+1 XX +x+1

Huwéng dan giai

(X2+X+1) 2x+1
X+x+1  xX*+x+1

y':[ln(x2 +x+1)}' =

— Dap an D.

. Goi I 1a trung

Céu 42. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, viét phuong trinh mét cau (S) c6 tam 1(1;2;-3)

va di qua A(1;0;4).

A. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =/53. B. (x+1)2 +(y+2)2 +(z+3‘>)2 =53.
C. (x+1) +(y+2) +(2-3) =53, D. (x—1)° +(y—2)" +(z+3)' =

Hwéng din giai
Ta co: E(O;—2;7):>R:‘ﬂ‘ =./53.
= Phuong trinh mit cau (S) :(x—l)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =53.

— Dap an D.
Cau 43. Bang bién thién sau day ciia ham sé nao?

X | —oo -2 400
y - -
1 +00
, \ \
— 1




A y=XL B. y=X"1 C.y=X¥3 D. y=X=1
X+2 X—2 24X 2x+1
Huwéng din giai
Ham sb khong xéc dinh tai x = -2 nén loai B va D.
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (—o03=2);(—2;+0)
— Pap an C.
Céu 44. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho 2 diém A(1;4;2), B(-1;2;4) va dudng thang
A:X—_llzyTJrz%. Tim toa do diém M trén A sao cho MA? + MB? =28.
A. M(1;0;-4). B. M(-1;0;4). C. M(1;0;4). D. M(-1;0,—4).
Hwéng din giai
Liy M(1-t;t-2;2t)e A= MA(t;6—t;2—2t); MB(t—2;4—t;4—2t).
Theo gt: MA? + MB? =28=t? +(6—t)" +(2-2t)" +(t—2)" +(4-t)" +(4-2t) =28,
< 12t* —48t+76 =28 <t =2=M(-1;0;4).
— Dap an B.
Ciau 45. Cho s6 phtic z thoa méan zz=1. Tim gié tri nho nhét ciia P:‘z3 +3Z+£‘—‘Z+£‘.

A 3, B. 1>, c. 13 D.

4 4
Huwéng din giai

o

Goi z=x+yi; x,yeR=>zz=x’+y*=1=y?=1-x> (*)=>-1<xy<1.
Pz‘z3 +3Z+£‘—‘Z+£‘=‘X(X2 —3y2+4)+y(3x2 -y? +2)i‘—2|x|
:\/xz (xz —3y? +4)2 +y? (3X2 —y? +2)2 —\/4X_2

P= (4x2+1)2— 4x* v6i xe[-1;1]

Két hop véi (*) ta duge

Xét ham P va lap bang ta c6
= minP= 3
4

Céu 46. Cho hinh 1ap phuong c6 canh 13 a. Phat béu nao sau ddy ding?
A. Ban kinh mat ciu ngoai tiép hinh 1ap phuong la a\3.

B. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh lap phuong 1a ae

C. Ban kinh mit cAu ngoai tiép hinh 1ap phuong 1a ae,

D. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh lap phuong 13 ay/2.




Hudéng dén giai

‘ : * (afZ) a8
Bén kinh mat cau ngoai tiép hinh 1ap phuong canh ala R= [%j +[37] :aT'
— Dap an B.
Céu 47. Tim m dé phuong trinh logf/E x—mlog zx+9=0 c6 nghiém duy nhit nh6 hon 1.
A. Khong c6 m. B.m=-4. C.m=-6. D. m=%6.
Huwéng din giai
bit log SX=t<0 (do phuong trinh c¢6 nghiém nhé hon 1).
= Phuong tinh dé cho tr6 thanh t* -mt+9=0 (*)

) A=m*-36=0
YCBT < PT (*) co duy nhat nghiém t <0<+ 1y . & m=-6.
?<
— Pap an C.

(Zm—n)x2 +mx+1

Céu 48. Biét do thi ham sé y = nhan truc hoanh va truc tung lam 2 dudng

x*+mx+n-6
tiém can. Tinh m +n

A. -6. B. 2. C.9. D. 8.
Huwéng din giai

A A , . 1 < . 1
Tiém can dimg x =0 = limy=lim =——=+00 va limy=lim =——=+00=n=6.
x—0" x—0" n-— x—0" x>00 n—6

Tiém can ngangy =0= lim y=2m-n=0=n=2m=m=3.
X—>+00
— Pap an C.
1

X“ =X 4-x
Cau 49. Tap nghiém cia bat phuong trinh (%j > (Ej

A. (—2;+oo). B. (2;+oo). C. (—oo;—Z)u(Z;+oo). D. (—2;2).
Hwéng din giai
1

X“—x 4-x
(Ej >(%) oxl-x<d-xoxP—4<0-2<x<2.

— Dap an D.
Céu 50. Cat mot khdi tru boi mot mat phang qua truc ta dugc thiét dién 1 hinh chir nhat ABCD
c6 AB va CD thudc 2 day caa khéi tru. Biét AB = 4a, BC = 3a. Tinh thé tich khi try.
A. 12733 B. 47a’. C. 87a’. D. 167a°.
Huéng din giai




2
Thé tich hinh try la V= BC.ﬂ(%J =3a.z.(2a)’ =127a°.

— Dap an A.




	[toanmath.com] - Đề thi thử THPT Quốc gia 2017 môn Toán sở GD và ĐT Hải Dương.pdf
	de_thi_hai_duong_1.pdf



